



JAKSITY GYÖRGY

Concorde Csoport
Alapító, az Igazgatóság elnöke



Vezetői tapasztalat

több mint 25 év vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Beruházás, fejlesztés; Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások; Családi vállalkozások; Digitalizáció, digitális transzformáció; Exit menedzsment; IPO (stock exchange); Kockázatelemzés; Kommunikáció, reklám; Kultúraváltás; Pénzügy, controlling; Szakmai érdekképviselés; Válságmenedzsment; Változásmenedzsment

Napjaink egyik legnevesebb közgazdásza, aki már diákként aktívan részt vett a hazai piacgazdaság és a tőkepiac intézményeinek indulásában. A Concorde Értékpapírt 1993-ban alapította társaival és vezette ügyvezetőként, 1997-től a részvénytársasággá alakult cég Igazgatóságának elnöke és ügyvezető igazgatója. 1996-2000 között a Magyar Befektetés-Elemzők Egyesületének elnöke, az Európai Pénzügyi Elemzők Szövetsége igazgatótanácsának tagja. 1997-2003 között a magyar Befektetési Vállalkozások Szövetsége elnökségi tagja, 1999-2002 között a Budapesti Értéktőzsde Igazgatótanácsának tagja, majd 2002-2004 között a részvénytársasággá alakult tőzsde első elnöke volt. 2006-2015 között a Concorde Befektetési Alapkezelő Zrt. Igazgatótanácsának tagja.

2010-ben visszavonult az operatív menedzsmenttől, de a Concorde igazgatóságának elnöki pozícióját megtartotta, mindemellett a Befektetési Bizottság tagja. 2011-től pedig a Concorde Befektetési és Vagyonkezelő Zrt. – a Concorde Csoport nem konszolidált érdekeltségeinek pénzügyi befektetési holdingja – Igazgatóságának elnöke.

Részt vett 1993-2010 között a Concorde minden jelentősebb pénzügyi tanácsadó és tranzakciós munkájában, valamint vezető magyar társaságok privatizációjában, tőzsdei bevezetésében. A Bankárképző, a Budapesti Corvinus Egyetem és sok más felsőoktatási intézmény rendszeres előadója, több szakkönyv, képzési anyag, cikk és tanulmány szerzője.

Vállalatvezetői és szakmai tevékenységén túl számos non-profit szervezet munkáját segíti tevőlegesen, illetve anyagi támogatásokon keresztül. Az ő nevéhez fűződik a Mosoly, a Mosolyország és a Mosoly Otthon – ma már Autistic Art – alapítványok indulása.

Már fiatalon számos elismeréssel jutalmazták szakmai munkáját, tagja volt a World Economic Forum „Global Leaders for Tomorrow” csoportnak, 2004-ben a Financial Times a „25 legígéretesebb fiatal európai üzletember” közé választotta, majd elnyerte az Ernst & Young „Év Üzletembere” 2007. évi díját is. 2023-ban pedig a Menedzserszövetség az „Év Menedzsere a Társadalomért” rangos díjjal tüntette ki.

„Még egyetemista voltam 1990-ben, amikor már előadásokat tartottam a Nemzetközi Bankárképzőben vállalati pénzügyek témában nálam jóval idősebb és tapasztaltabb üzletembereknek. A motiváció már akkor is egyértelmű volt: szeretném átadni a tudásomat, illetve az azóta összegyűjtött, lassan három és fél évtizednyi élet- és munkatapasztalatomat is. Ez a mai napig tart előadások, beszélgetések formájában oktatási intézményekben, szakmai összejöveteleken, illetve a saját cégemben fiatalabb kollégákkal. Ennek szellemében írtam, illetve társszerzőként jegyeztem több szakkönyvet, több száz cikket, interjút gazdasági, pénzügyi és tőkepiaci témákban. Hasonlóan fontos küldetésnek érzem a non-profit szférában végzett segítő munkámat, pénzügyi támogatásomat, amiért tavaly a Menedzserszövetség Év Menedzsere a Társadalomért megtisztelő díját vehettem át. Ebbe a sorba magától értetődően illeszkedik a Mentor Programban mentorként történő részvétel.”